

Proces – verbal
încheiat azi 26.10.2018 cu ocazia ședinței ordinare
a Consiliului local Icoana

La ședință participă un număr de 9 consilieri locali. Lipsesc State Gheorghe .

D-ul secretar da citire procesului - verbal al ședinței anterioare. D-ul State Gheorghe apare în sala de ședințe .

Supus la vot procesul - verbal al ședinței anterioare se aprobă cu unanimitate de voturi .

D-ul Chirita Nastase spune că trebuie ales un nou președinte de ședință și îl propune pe d-ul Perieteanu Gheorghe . D-nii consilieri sunt de acord cu excepția d-lui Perieteanu Gheorghe, care spune că dansul trebuia să fie ultimul și că mai este și d-na Mandache Maria .

D-na primar – păi sunteți ultimul, d-na Mandache Maria a venit mai târziu ca și consilier.

Supusă la vot propunerea d-lui Chirita Nastase de a fi ales președinte de ședință d-ul Perieteanu Gheorghe, se aprobă cu 9 voturi pentru și unul împotriva (d-ul Perieteanu Gheorghe), astfel adoptându-se **hotărârea nr. 30** .

D-ul președinte de ședință Perieteanu Gheorghe spune că mai este un material pe masă și întreabă dacă trebuie adăugat pe ordinea de zi .

D-na primar – trebuie văzut acest regulament și până pe 01.11.2018 să le transmitem dacă avem completări de făcut .

D-ul Perieteanu Gheorghe – sunt niște inadvertențe pe acolo, trebuie studiat .

D-ul Chirita Nastase – este spre dezbateră, trebuie bine citit și să venim cu completări, propuneri la ce avem în față . Luni, cel târziu marți, dacă primim propuneri de la dvs. le analizăm .

D-ul Perieteanu Gheorghe – președinte de ședință citește ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre cu privire la alegerea noului președinte de ședință.
2. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local.
3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea executiei bugetare pentru trimestrul III 2018.
- 4 . Întrebări, interpelări, petiții .

Supusă la vot, ordinea de zi se aprobă cu unanimitate de voturi .

D-ul președinte Perieteanu Gheorghe citește pct. 2 de pe ordinea de zi :

2. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local.

D-ul președinte de ședință da cuvântul d-lui Matei Florin – consilier superior în cadrul comp. financiar-contabil, care citește raportul compartimentului de specialitate .

D-na primar spune că problema cu sistemul de închidere al microbuzului la ușă din spate a fost rezolvată, am luat sistemul de închidere de la d-ul Ilinca, azi s-a rezolvat, nu trebuie să mai ajungem la Ford .

D-ul Matei Florin – azi a venit o adresa de la CJ Olt cu alocarea sumei de 51000 lei pentru cheltuieli curente si de capital .

- Sa prindem acum aceasta suma nu putem, nu am confirmarea ca au intrat banii .
- Cu acesti 51 mii lei putem sprijini scoala, au o adresa in acest sens, au multe solicitari in suma totala de 31000 lei, cu restul discutam ce vom face .

D-na Veisa Teodora – s-a pus problema de 4 buc anvelope spate pentru microbuz, restul sunt bune ?

D-ul contabil – sunt foarte bune si cele de pe fata .

Se supune la vot pct. 2 de pe ordinea de zi si se aproba cu unanimitate de voturi, astfel fiind adoptata **hotararea nr. 31** .

D-ul presedinte de sedinta citeste pct. 3 de pe ordinea de zi :

3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea executiei bugetare pentru trimestrul III 2018.

D-ul Matei Florin – contabil - au fost cheltuiti chiar mai putini bani decat au fost prevazuti pe cheltuieli, contul de executie cu sumele incasate si cheltuite este generat automat .

- Cu SF- ul la gaze dam drumul la plata dupa ce vor fi luate toate avizele .

D-na primar – la avize au aparut niste probleme, apaream in comun cu comuna Corbu, s-au refacut documentele, se vor lua avizele .

D-ul Perieteanu Gheorghe – sunt multe discutii in comuna cum ca se ia prea mult indemnizatie la consilieri .

D-ul Matei Florin – 445 lei este net-ul pe luna, 760 lei brut .

D-ul Perieteanu Gheorghe – presedinte supune la vot pct. 3 de pe ordinea de zi si se aproba cu 9 voturi pentru si 1 vot impotriva (Perieteanu Gheorghe), astfel fiind adoptata **hotararea nr. 32** .

D-ul presedinte de sedinta da citire pct. 4 de pe ordinea de zi :

- 4 . Întrebări, interpelări, petiții .

Nu sunt intrebari, interpelari sau petitii .

Referitor la documentele privind salubritatea d-nii consilieri pot veni cu observatii, sugestii, spune d-ul viceprimar Chirita Nastase .

D-ul presedinte de sedinta declara sedinta inchisa .

Drept pentru care am incheiat prezentul proces-verbal .

Președinte ,
Perieteanu Gheorghe

Întocmit ,
Nicolăiță Viorel